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Cooptation de Manuel Pallage comme administrateur de De Rouck 

Geomatics 

Lors de sa séance du 28 février le conseil d’administration a coopté 
Manuel Pallage comme administrateur indépendant. 

Manuel Pallage, 40 ans, a, dans le cadre de son expérience 
professionnelle, exercé la fonction de Directeur Général de la société 
liégeoise STAR INFORMATIC. Il y a réalisé d’importants développements, 
tant en Belgique qu’à l’international, dans des métiers et des produits liés 
à la cartographie digitale. Manuel Pallage est actuellement Directeur 
Général de CSB Consulting, société luxembourgeoise spécialisée dans le 
consulting IT. 

Manuel Pallage a déclaré « Je suis très enthousiaste de pouvoir mettre 
mon expérience au service de De Rouck Geomatics. Cette société a une 
grande renommée et un potentiel important de développement et de 
créativité dans les activités liées à la cartographie digitale. Je connais bien 
les potentiels de ces activités pour les avoir développées et ce, entre 
autres, avec de grands partenaires internationaux». 

Jean Gabriel administrateur délégué a déclaré : « Je suis très heureux de 
l’arrivée de Manuel Pallage au sein du conseil d’administration. Il nous 
apporte toute son expérience, et sa compétence, pour les produits 
cartographiques digitaux que nous développons et commercialisons. Il 
nous apporte aussi un très bon know–how pour établir des partnership 
avec d’importants acteurs du marché. 

Suite à ma récente entrée en fonction j’ai constaté que s’il est clair que les 
résultats 2006 seront en deçà des attentes pour des motifs divers, les 
fondamentaux de croissance de l’entreprise sont toujours bien présents. 
La notoriété du groupe, le dynamisme de ses équipes et en particulier ces 
équipes commerciales, les projets ambitieux dans le fleet management qui 
se réalisent, grâce entres autres au logiciel performant que nous avons 
récemment acquis (IPartner) et les services géolocalisés que nous avons 
lancés récemment, sont autant d’éléments constituant un gage pour 
l’avenir. Je présenterai le 30 mars un plan détaillé de la stratégie future et 
des ambitions de De Rouck Geomatics. » 

 

La cooptation de Manuel Pallage ayant été faite en remplacement d’un 
administrateur démissionnaire, elle devra être ratifiée par la prochaine 
assemblée générale ordinaire, qui fixera par ailleurs les rémunérations 
éventuelles. 
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A propos de De Rouck Geomatics 

La société De Rouck Geomatics est née de la fusion de la société De 
Rouck, leader belge depuis 1928 sur le marché de la cartographie, tant 
sur support papier qu’électronique, avec notamment des produits et 
services issus des nouvelles technologies de localisation (appareil GPS, 
banques de données cartographiques digitales) et de la société Geomatics, 
active depuis 2003 dans les systèmes de gestion de flotte de véhicules 
professionnels, dans les systèmes de localisation de travailleurs isolés, 
dans la téléphonie mobile et dans les applications géolocalisées sur le 
web.   

De Rouck Geomatics se positionne ainsi dans les nouveaux métiers liés à 
la géolocalisation privée et professionnelle, métiers à forte croissance et à 
rentabilité intéressante.  

De Rouck Geomatics est côtée sur Alternext depuis juillet 2006 sous le 
ticker ALROU.  
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Contact :   
Jean Gabriel : 070.222.777 et 0475.960.089 
headquarter@derouckgeomatics.com 
 


